
ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Συνέντευξη τύπου δόθηκε σήμερα 17-5-2018 και ώρα 13:00 στα γραφεία του Δικηγορικού Συλλόγου
Αθηνών, σχετικά με την επικείμενη εκδίκαση της υπόθεσης του διαδηλωτή Γιώργου Μήτσου στο Α΄
Τριμελές Εφετείο Πλημμελημάτων Αθηνών τη Δευτέρα 21-5-2018 (αριθμ. πιν. 1).

Ο Γιώργος Μήτσου, διαδηλωτής σε μια από τις μεγαλύτερες αντιμνημονιακές διαδηλώσεις της περιόδου,
στις 15-12-2010 συνελήφθη όταν μηχανοκίνητο τμήμα της ομάδας Δέλτα έλαβε την εντολή να
διεμβολίσει πορεία της εργατικής οργάνωσης «ΔΙΚΑΙΩΜΑ» στην οδό Γ΄ Σεπτεμβρίου, που κατευθυνόταν
προς τα γραφεία της Γ.Σ.Ε.Ε. μετά τη λήξη της μεγάλης πανεργατικής πορείας, η οποία σημαδεύτηκε από
μεγάλη αστυνομική βιαιότητα, κακοποιήσεις διαδηλωτών, όπως η Ελένη Μπούμπουρα κ.λ.π.

Παρά το γεγονός ότι το μπλοκ της οργάνωσης «ΔΙΚΑΙΩΜΑ» ήταν απολύτως ειρηνικό, δέχθηκε απρόκλητη
επίθεση από τη, γνωστή για τη βίαιη και επικίνδυνη δράση της και σε άλλες περιπτώσεις π.χ. περίπτωση
Αγγελικής Κουτσουμπού, εισβολής στο «Δίκτυο» κ.λ.π., ομάδα Δέλτα η οποία διεμβόλισε την πορεία,
προκαλώντας σοβαρό κίνδυνο στη σωματική ακεραιότητα των διαδηλωτών και συνέλαβε το Γιώργο
Μήτσου, φορτώνοντάς του ψευδείς κακουργηματικές κατηγορίες, από τις οποίες απαλλάχθηκε με
βούλευμα.

Η πρωτόδικη δίκη του, που έγινε πολύ αργότερα, τον φιλοδώρησε – αντίθετα με τους αστυνομικούς που
διεμβόλισαν την πορεία, οι οποίοι δικάστηκαν μετά από μήνυση στελεχών της κίνησης ΔΚΑΙΩΜΑ, αλλά
απαλλάχθηκαν όλοι «λόγω αμφιβολιών» – με μια καταδίκη σε τριετή φυλάκιση χωρίς ελαφρυντικό και
αναστολή, για διατάραξη κοινής ειρήνης, σωματικές βλάβες αστυνομικών και αντίσταση κατά της αρχής.

Πρόκειται για μια απόφαση αναντίστοιχη προς τα στοιχεία της δικογραφίας, από εκείνες που δεν
σέβονται τον αγώνα των εργαζομένων και της κοινωνίας ενάντια στη κοινωνική εξαθλίωση των
μνημονίων και εξακολουθούν να συμπεριφέρονται εκδικητικά προς αυτούς, νομιμοποιώντας την
αστυνομική βία και ανεχόμενες τα ψέμματα και τις αντιφάσεις, ενώ το σκεπτικό της αποκαλύπτει μια
φρικαλέα εμπάθεια εναντίον των διαδηλωτών και ευθεία αμφισβήτηση θεμελιωδών συνταγματικών
δικαιωμάτων, όπως το δικαίωμα συνάθροισης, το τεκμήριο αθωότητας κ.λ.π.

Οι ομιλητές, ο συνήγορος υπεράσπισής του Κώστας Παπαδάκης και τα μέλη της επιτροπής
συμπαράστασης στο Γιώργο Μήτσου και της κίνησης ΔΙΚΑΙΩΜΑ Ερρίκος Φινάλης και Ελένη Σωτηρίου,
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διαμαρτυρήθηκαν για την άδικη απόφαση και επισήμαναν την ανάγκη για μαζική παρουσία στο
ακροατήριο της δίκης για την αθώωση του Γιώργου Μήτσου και την συμπαράσταση σε όλους τους
διαδηλωτές που εξακολουθούν ακόμη να διώκονται και να αντιμετωπίζουν την εκδικητική μανία των
κατασταλτικών μηχανισμών από την αστυνομία και τα δικαστήρια.

Η συνέντευξη έκλεισε με χαιρετισμό του ιδίου του Γιώργου Μήτσου, ο οποίος ευχαρίστησε όσους τους
συμπαραστάθηκαν και τόνισε ότι η δίωξή του πλήττει το ίδιο το δικαίωμα στη διαδήλωση.


